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中考数学测试题

列代数式

1. 养殖场2013年底的生猪出栏价格是每千克a元，受市场影响，2014年第一季度出栏价格平均每千克下降了15%，到了第二季度平均没千克比第一季度又上升了20%，则第三季度初这家养殖场的生猪出栏价格是每千克（　　）
	　
	A．
	（1﹣15%）（1+20%）
	B．
	（1﹣15%）20%a元
	C．
	（1+15%）（1﹣20%）
	D．
	（1+20%）15%a元


2. 一家特色煎饼店提供厚度相同、直径不同的两种煎饼，甲种煎饼直径20厘米卖价10元，乙种煎饼直径30厘米卖价15元，请问：买哪种煎饼划算？ (    )
A.  甲       B.  乙         C.  一样         D.无法确定
3. [image: image81.png]


体育委员小金带了500元钱去买体育用品，已知一个足球x元，一个篮球y元．则代数式
[image: image1.wmf]50032
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表示的实际意义是        ．
4. 某商品先按批发价a元提高10%零售，后又按零售价降低10%出售，则最后的单价是
A．a元


B．0.99a元
C．1.21a元

D．0.81a元
求代数式的值

1. 
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时，代数式
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2. 按如图所示的运算程序，能使输出结果为3的的值是
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A． 
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3. 已知x2﹣2x﹣3=0，则2x2﹣4x的值为（　　）
	　
	A．
	﹣6
	B．
	6
	C．
	﹣2或6
	D．
	﹣2或30


4. 已知x(x＋3)＝1，则代数式2x2＋6x－5的值为    ．
5.  按照如图所示的操作步骤，若输入的值为3，则输出的值为　     　．
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6. 如图是一个运算程序的示意图，若开始输入x的值为81，则第2014次输出的结果为（　　）
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	A．
	3
	B．
	27
	C．
	9
	D．
	1


整式的概念

1. 下列各式中，与2a是同类项的是（    ）
A．3a    B．2ab    C．-3a2    D．a2b
2. 多项式2a2b﹣a2b﹣ab的项数及次数分别是（　　）
	　
	A．
	3，3
	B．
	3，2
	C．
	2，3
	D．
	2，2


3. 若
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是同类项，则m+n的值为（）
A．1             B.2             C．3       D.4
4.若
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可以合并成一项，则
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m

的值是（  ）
A.2   B.0     C.－1      D.1

幂的有关性质

1. 计算
[image: image15.wmf]23

(2)

a

的结果是（      ）
A．2a5              B．6a6                C．8a6              D．8a5 

2. 下列运算正确的是（  ）
A．
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  C．
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3. 下列运算正确的是
A．
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4. 下列运算的结果中, 是正数的是
A．（–2014)–1    B．– (2014)–1    C．（–1)((–2014)   D．(–2014)÷2014

5. 下列运算正确的是（    ）
A．
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6.下列运算中，结果是
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7. (2014 山东省滨州市) 一个代数式的值不能等于0，那么它是（      ）
A.
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整式的运算

1. 计算2x3÷x=　_________　．
　
2. 计算3a﹣2a的结果正确的是（　　）
	　
	A．
	1
	B．
	a
	C．
	﹣a
	D．
	﹣5a


3. 计算x•2x2的结果是　     　．
4.化简：
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5. 先化简，再求值：
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6.先化简，再求值：（x+1）（x﹣1）﹣x（x﹣1），其中x=[image: image40.png]


．
7.如图，矩形ABCD的面积为__________（用含x的代数式表示）.

[image: image41.png]


                 

8.已知a＋b＝3，ab＝2，则代数式（a－2）（b－2）的值是     ▲    ．
9. 一个大正方形和四个全等的小正方形按图①、②两种方式摆放，则图②的大正方形中未被小正方形覆盖部分的面积是           （用a，b的代数式表示）.


[image: image42]
10. 先化简，再求值：
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11.计算2x（3x2+1），正确的结果是（　　）
　
A．5x3+2x
B．
6x3+1
C．
6x3+2x
D．
6x2+2x

12. 

（ 　 ）
A.

             B. 

                   C. 

                D. 


13. 己知实数a、b满足 a+b =5，ab =3，则 a-b=             
40. 已知
[image: image50.wmf]2

2

x

-

＝
[image: image51.wmf]y

，则
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的值是（　　）
A．－2



B．0



C．2



D．4

14. 计算（ eq \r(,3)）2－
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15. 先化简，再求值：
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16. 下列运算正确的是(    )

A．3－1＝－3    B．
[image: image57.wmf]9

＝±3    C．(ab2)3＝a3b6    D．a6÷a2＝a3
17. 计算（﹣[image: image58.png]


xy2）3，结果正确的是（　　）
	　
	A．
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x2y4
	B．
	﹣[image: image60.png]


x3y6
	C．
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	D．
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18. 若
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的值为         ．
[image: image82.png]19 如图，正方形ABCD的边长为2，H在CD的延长线上，四边形CEFH也为正方形，则△DBF的面积为  （     ）
A. 4        B. 
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20. 若a+b=2[image: image67.png]


，ab=2，则a2+b2的值为（　　）
	　
	A．
	6
	B．
	4
	C．
	3[image: image68.png]



	D．
	2[image: image69.png]





21. （1）计算：（﹣1）2014﹣|﹣[image: image70.png]
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﹣（[image: image72.png]


﹣π）0；
（2）先化简，再求值：（2x﹣1）2﹣2（3﹣2x），其中x=﹣2．
22. 已知多项式[image: image73.png]A=(x+2] +(1-x)(24%)-3



.
（1）化简多项式[image: image74.png]


；
（2）若[image: image75.png](x+1)' =6



，求[image: image76.png]


的值.
23. 填空:
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24.计算：（x+1）2﹣（x+2）（x﹣2）=　．
　
25.已知
[image: image78.wmf]3

=

-

y

x

，求代数式
[image: image79.wmf])

2

(

2

)

1

(

2

x

y

y

x

x

-

+

-

+

的值
 B





(第16题图)
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第18题图
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